

Одно слово

Выходит с 1 января 1991 года



22 ОКТЯБРЯ • ПЯТНИЦА
№ 206 (2245) • 1999 год
В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

СВОБОДА ВЫБОРОВ ПРАВО И ОБЯЗАННОСТЬ

В нашей стране активно ведется подготовка к выборам — большому событию, имеющему социально-политическое, духовно-просветительское и культурное значение. Граждане республики все более активно включаются в этот демократический процесс, который призван еще раз продемонстрировать миру наш опыт в развитии демократии, накопленный за период независимости, показать все возрастающую политическую грамотность народа.

Как отмечалось на очередной пресс-конференции, которую вел председатель Центральной избирательной комиссии Н. Комилов, ЦИК рассмотрел представленные документы, дала разрешение всем пяти политическим партиям Узбекистана принять участие в выборах в парламент и Президента страны.

В настоящее время эти партии представляют в Центральной избирательной комиссии списки кандидатов в депутаты Олий Мажлиса и на пост Президента Республики Узбекистан. Центральная избирательная комиссия должна провести регистрацию кандидатов до 31 октября.

Накануне подготовки к выборам появилась возможность выдвижения кандидатов, альтернативных кандидатам от политических партий и представительных органов. Был образован негосударственный Центр поддержки этих кандидатов, которых называют независимыми.

Как информировал председатель Центра по поддержке независимых кандидатов Акмал Саидов, на сегодняшний день число инициативных групп, сдавших документы в Центральную избирательную комиссию, достигло 261. Этот уникальный опыт в нашей избирательной системе, который открыл широкие возможности для избирателей выдвигать кандидатуры, альтернативные кандидатам от партий и представительных органов, является свидетельством дальнейшего развития демократических принципов.

По различным прогнозам, предстоящие выборы в Олий Мажлис станут рекордными в истории Узбекистана по количеству претендентов на звание депутата. Согласно новым поправкам в Закон "О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан", по одному избирательному

округу максимальное число балотирующихся кандидатов может составить 18 — по одному кандидату от пяти политических партий, один кандидат от представительных органов власти, 12 кандидатов от инициативных групп избирателей. Можно с большой долей уверенности предположить, что конкуренция между кандидатами будет серьезной, что в полной мере отразится на их предвыборных кампаниях.

В настоящее время, когда началась усиленная подготовка к выборам, одной из актуальных проблем является доведение до сознания всех граждан идеи свободы выборов, активизация их участия в этом процессе. А это возлагает большую ответственность на печать, особенно на радио и телевидение. Средства массовой информации призваны создать широкие и равные возможности для кандидатов, обеспечить справедливость и объективность ситуации, и в конечном счете — свободу выборов.

Заслуживает внимания то, что за подготовкой к выборам и их проведением будут наблюдать авторитетные представители международных организаций, освещать эту кампанию будут и зарубежные журналисты. Для их деятельности будут созданы все условия. И это тоже говорит о свободе выборов.

В заключение нужно сказать, что выборы являются основной формой политической активности граждан, каждый избиратель голосует по своему желанию, независимо и сознательно. Это право избирателя. Однако нельзя забывать о том, что прежде всего на выборах гражданин является честным, духовно и морально обладающим знаниями, патриотом своей Родины, который интересы страны и народа ставит выше своих личных.

/YaA/

ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ОБСЕ

В эти дни в нашей стране находится делегация Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ). Деятельность группы экспертов под руководством господина Малден Строчински, именующая "Миссия по оценке потребностей в направлении на ознакомление с процессом подготовки к парламентским и президентским выборам, изучение возможностей участия наблюдателей ОБСЕ в этих мероприятиях".

Данная делегация посетила Центральную избирательную комиссию Республики Узбекистан. Во время встречи с гостями, председателем комиссии Н.Комиловым рассказали о процессе подготовки к выборам, ознакомились с работой, которая была проведена комиссией с тех пор, как были определены даты выборов в Олий Мажлис и на пост Президента страны.

Первоочередной задачей избирательной комиссии является организация выборов и контроль за соблюдением норм законодательства о выборах. Примечательно, что в Узбекистане в связи с этим осуществляется богатая работа по повышению правового образования избирателей, по оз-

/YaA/

ПАРОРАМА ДНЯ оперативно

СЕЛУ — СОЦИАЛЬНУЮ ЗАЩИТУ

Одним из важнейших приоритетов проводимых в нашей стране реформ является интенсивное развитие социальной инфраструктуры, прежде всего в сельской местности. Очень близко к исполнению Государственной программы обеспечения сельского населения природным газом и питьевой водой в Наманганской области. За девять месяцев текущего года здесь введено в строй дополнительно 304 километра газовой сети. На 114,6 километра увеличилась за этот период на селе протяженность водопроводных путей.

С начала года в сельской местности Наманганской области сдано в строй 421,5 тысячи квадратных метров жилья, 6 тысяч 617 квадратных метров торговых площадей. В отдаленных населенных пунктах построено только в текущем году 12 сельских врачебных пунктов, 77 бытовых объектов. На одну тысячу девятую часть мест увеличилась учебная база — к первому сентября построено несколько новых школьных зданий. Сданы под ключ объекты общественного питания на 2 тысячи 885 посадочных мест. За указанный период в области освоено капиталовложений на общую сумму в 13 млрд. 734 млн. сумов.

ПРОРОСЛА ПШЕНИЦА

В Ферганской области в текущем сельскохозяйственном году на 92 тысячах гектарах выращиваются колосовые зерновые культуры. В эти дни активно продолжается сев зерна. До настоящего времени почти на 79 тысяч гектаров полей посеяны высокоурожайные сорта, как "Кул-ла", "Половчанка" и "Улугбек-6", подходящие к местным климатическим условиям.

На площадях, где ранее были заделаны семена, уже проведены работы по подготовке и орошению посевов на значительной площади.

НЕ УСТУПАЕТ ЗАРУБЕЖНЫМ АНАЛОГАМ

Совместное узбекско-российское предприятие "Элга-Азия" выполнило важный заказ: партия кулонных электродов отгружена для нового жилого городка, построенного для работников Бухарского нефтеперерабатывающего завода.

НБУ — ЛУЧШИЙ БАНК РЕГИОНА

По оценке авторитетного в международном финансовом сообществе журнала "Euromoney", Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан признан в 1999 году лучшим банком Центральной Азии. Ему присвоены награды "Euromoney Awards for Excellence" ("Евродендиги — лучший") и "Euromoney Awards for Excellence" ("Евродендиги — лучший") и выдан соответствующий сертификат. Информация об этом помещена в специальном номере журнала, посвященном ежегодному сборнику Всемирного банка и Международного валютного фонда.

ТРИУМФ ДЕХКАНСКОГО ТРУДА



Первыми в столичной области выполнили договорные обязательства по сдаче хлопка государству труженники Чиназского района. Вместо 18,100 тонн собрано около 20,000 тонн сырья. Урожай удался, и есть возможность значительно перекрыть намеченные рубежи.

На поля бригады, которой руководит Боймухаммад Бойматов, мы приехали в полдень. Дехкане сдавали собранный урожай. Слышались шуточки, а кто-то напевал песню. Словом, настроение у всех было приподнятое.

— Задание давно выполнено, но хлопка еще много, и стараемся собрать все оставшийся сырец, — говорит Боймухаммад. — Признаться, такого изобилия давнего не видел, посмотрите, как много еще белых корочек. В среднем каждый гектар дал по 32 центнера, думаем этот показатель перекреть и собрать сверх намеченного 40 тонн хлопка.

Надо сказать, что в ширкотном объединении имени Сабра Рахимовых столь значительные результаты добились большинство бригад. Оправдали себя семейные бригады, современное выполнение агрохозяйственных мероприятий. Именно благодаря этому заданию выполнено на 108 процентов.

Нынешние успехи во многом стали возможны благодаря реформам в агропромышленном секторе. Наглядное тому подтверждение можно видеть на примере хозяйства имени Сабра Рахимовых. Здесь в полной мере исполняют открытые возможности, строительством проекта запланирован обширный агроучасток для практических занятий и лимонарий.

В составе ширкотного объединения 182 бригады, которые работают семейными подразделениями. Их интерес к конечным результатам

весьма ощутим. Ни о каком принуждении, как это было в недалеком прошлом, теперь и речи нет. Дехкане трудятся во имя собственного благополучия. Взять нынешний сезон. Организовано, в наиболее подходящие сроки провели сев, затем полив, подкормку минеральными удобрениями, дефолиацию.

— Завершающийся же этап весьма продуктивный: урожай оказался отменным, — делится своими мыслями руководитель ширкотного хозяйства Абдулжаббор Тошматов. — Уборка вступает в завершающий этап, но темпы работ остаются высокими, ибо члены семейных бригад стремятся собрать весь урожай до единой корочки.

Ну, а само ширкотное объединение имени Сабра Рахимовых получило полную хозяйственную самостоятельность в рамках проводимых в стране экономических преобразований. Собранный урожай отправляется на Сайхунбадский хлопкоочистительный завод. Расчеты с предприятием производятся лишь за переработку главной сельскохозяйственной культуры, а полученные семена объединение реализует Центральноазиатской семейной компании. По предварительным подсчетам, это принесет хорошую выработку.

— Весь урожай сдаем первым сортом, одна его тонна стоит 42 тысячи сумов, что сулит солидные доходы объединению, — продолжает Абдулжаббор Тошматов.

— Открылась возможность не только регулировать материальное поощрение дехкан, но и направления части средств на приобретение сельскохозяйственной техники, на социальные нужды.

Забота о создании достойных условий жизни населения сейчас выдвигается на первый план. В дома пришел природный газ, в приличном состоянии дороги. После завершения бурения подземной скважины решится проблема чистой питьевой воды. Начнется строительство сельского врачебного пункта, который будет отвечать современным требованиям медицины. В ближайших планах — возведение газуара, где откроются магазины, пункты бытового обслуживания, базар, чайхана.

Перемены эти стали возможны благодаря инициативе, предприимчивости Абдулжаббора Тошматова. Он, что называется, прилеп к земле душой и сердцем, потомственный дехканин. Оказался и отличным экономистом, нашедшим верные ориентиры в условиях перехода агропромышленного сектора на рыночные отношения.

Именно на таких руководителей сегодня делают ставку в Чиназе. Сама жизнь подтвердила верность подобного выбора. За последние два года в районе намечился подъем в сельском хозяйстве, уверенно встает на ноги класс собственников. Значитель-

Итак, выставка открылась, и здесь, как говорится, лучше один раз увидеть... А посмотреть нынче в РТВЦ есть на что.

Около 140 итальянских фирм-производителей, ведущих предприятия в своих отраслях представили на стендах свою продукцию. Есть среди них такие мощные, как "Анимэ" — самая крупная ассоциация Италии, представляющая более 50 различных отраслей машиностроительной промышленности, смежных отраслей и сферы общественного питания. Вне всяких сомнений, наши текстильщики заинтересуются продукцией Консорциума текстильного оборудования города Биеллы, производящего станки и оборудование для всех циклов текстильного процесса: оборудование для производства аппаратной, камвольной и полукамвольной пряжи, всех типов крашения, для откочивания пряжи и ткани.

Итак, выставка открылась, и здесь, как говорится, лучше один раз увидеть... А посмотреть нынче в РТВЦ есть на что.

Абдувахид ХАТАМОВ, соб. корр. "Народного слова".

НА СНИМКАХ: растут хирмань главной сельскохозяйственной культуры; руководитель ширкотного объединения имени Сабра Рахимовых Абдулжаббор Тошматов работает одной из лучших сборщиц хлопка Мавлюды Дуспановой. Фото автора.

ИТАЛИЯ В РАЙОНЕ В УЗЭКСПОЦЕНТРЕ

Сказать, что открывшаяся вчера в столичном Узэкспоцентре выставка "ЭКСПО ИТАЛИЯ-99" — важное событие в развитии двусторонних отношений между нашими двумя странами, значит, ничего не сказать. Впервые в республике выдвинулся такой крупный "беслан" итальянских производителей, впервые так широко представлена продукция фирм и компаний этой страны. Ее организовал и курирует итальянская компания "Интерэкспо" при активном содействии МВЭС Республики Узбекистан.

— Поддержка и помощь Министерства внешнеэкономических связей в проведении этой крупномасштабной выставки несомненно, — сказал в беседе накануне ее открытия генеральный директор РТВЦ Бахтиер Ирматов. Это отметили все итальянские партнеры. Мы уверены, что выставка вызовет огромный интерес у наших бизнесменов и будет способствовать более тесному сближению и сотрудничеству двух стран.

РЕШИТЕЛЬНО БОРОТЬСЯ ПРОТИВ ТЕРРОРИСТОВ

Появление в последнее время понятия "международный терроризм" и его широкого распространение не может не беспокоить международное сообщество. Террористы и их приспешники путем насилия и диверсий осуществляют страшные преступления. Безусловно, самым тяжким из них является убийство ни в чем не повинных людей.

На днях Президент Соединенных Штатов Америки Клинтон выразил удовлетворение в связи с тем, что Совет Безопасности ООН проявляет решимость покончить с международным терроризмом и выдвигает обоснованные требования к "Талибану" по выдаче Усамы бен Ладена. Нужно сказать, что руководство США в июле этого года ввело односторонние санкции по отношению к движению "Талибан", призывающего Усаму бен Ладена. Предусмотрено, что санкции ООН вступают в действие одновременно с санкциями США. Этими действиями международное сообщество демонстрирует, что по отношению к международному терроризму нужно проявлять решимость. А движению "Талибан" должен выбрать одно из двух: либо он будет сотрудничать с миром в борьбе против терроризма, либо он будет изолирован от мирового сообщества.

19 октября этого года Совет Безопасности Организации Объединенных Наций одобрил специальный документ по мерам борьбы с международным терроризмом. За несколько дней до этого Советом Безопасности была принята резолюция "О введении ограничений санкций против движения "Талибан". Как указано в резолюции, международный террорист Усама бен Ладен находится под прикрытием движения "Талибан" в Афганистане, и своими злодеяниями руководит именно из этой страны. По требованию Совета Безопасности ООН, "Талибан" в течение 30

УТРО ДЕЛОВОГО ЧЕЛОВЕКА



К хорошему быстро привыкаешь и переставешь его замечать. И если почему-либо лишаешься его, начинаешь ощущать дискомфорт. Простой пример — с газетами. Бывало, у Москвы стояли очереди и люди набивали целые пакчи самых различных изданий — нисколько не задумываясь над тем, что газетный лист стоит гораздо больших денег, чем за него уплачивается киоскеру. Сегодня цены приближаются к реальным (хотя и по-прежнему весьма далеки от них) и редакциям заполнили жалобы: почему лишаете нас, граждан, права на получение информации?

За все надо платить, а за хорошее — тем более. Это непреложный закон жизни, закон экономики. Но и люди, жалующиеся нам, тоже правы: информация стала для них своеобразным "хлебом" и лишать его человека никому не дано. При всей кажущейся противоречивости двух утверждений здесь нет никакого антагонизма. И в силах любого общества найти тот общий знаменатель, который поможет свести концы с концами.

Именно на эту тему размышляет сегодня наш читатель с многолетним стажем, предостерегая правления акционерного общества "Фонд поддержки частного предпринимательства и малого бизнеса (Бизнес-фонд)" Алжон ЮСУПОВ.

Любой предприниматель страны в полной мере оценивает значимость достоверной и реальной информации в своей профессиональной жизни и деятельности. Неполнота ее или искажение могут таким образом повлиять на принятие практических решений, что потом долго будешь сожалеть, почему не учел всех нюансов, почему не собрал и не проанализировал все сведения. И потому рабочий день любого делового человека обычно начинается с газет. У меня и работников Бизнес-фонда есть возможность постоянно знакомиться со многими

изданиями. Но я предпочтению отдаю "Халк сузи" и "Народному слову". Во-первых, потому, что читаю их с самого первого выпущенного номера. А как известно, старый друг лучше новых двух. Во-вторых, по объему информации, содержащейся на этих газетных страницах, не может соперничать ни одно другое издание. Ведь статус главных газет страны "Халк сузи" и "Народное слово" заработали не только близостью к правительственным, наиболее информированным кругам, но и способностью выдавать всю ту информацию, которая жизненно необходима для каждого члена нашего общества.

Многие специалисты, предприниматели сейчас пытаются обойтись специализированными, экономическими, "рыночными" газетами и журналами: там, мол, никакой "воды" и сплошная коммерческая информация для дела. По моему мнению, это заблуждение. Бизнесмену — умному и дальновидному, желающему не секундной удаче, а стабильно развивающегося предприятия, крайне необходим весь комплекс знаний и сведений о том, чем живет в данный момент общество. А это есть наиболее востребованное издание, а именно в солидной общеполитической газете, корреспонденты которой входят в самые различные сферы.

Информация, по всеобщему мнению, является товаром, притом весьма дорогостоящим. Вполне понятно, что кому-то она окажется и не по карману. Но я не представляю себе предпринимателя, бизнесмена, который бы безразлично наблюдал за тем, что кто-то лишается "хлеба". Каждый из нас в силах поделиться с ближним, помочь ему. В отношении газетной подписки я сегодня так сформулировал девиз: "Подписался сам — подлиши соседа". Хотя бы только одного — и этого будет вполне достаточно, чтобы все наше об-

щество сделало шаг вперед в своем духовном развитии. В системе Бизнес-фонда сегодня трудятся сотни специалистов, и всем им мы поможем стать в этом году постоянными читателями "Халк сузи" и "Народного слова". И, считаем, станем от таких расходов богаче. Более того, обращаемся к нам предпринимателям мы нередко подкашиваем и по той же причине правдивой и полнообъемной информации, и они также навсегда становятся друзьями и партнерами этих газет.

В последние время предприниматели республики особенно четко почувствовали возрастающее внимание "Народного слова" к их проблемам и трудностям. Глубже и острее стали ставить на эту тематику, газета продвигала в полной мере, что перед законодателями были равны все — от руководителя отрасли до рядового работника. Мы понимаем, что такие статьи должны готовиться мужественными, независимыми журналистами, не поддающимися "телефонному праву", грубо мы нажимаем. И хочется пожелать им оставаться такими, а мы их поддержим в любой трудной ситуации. Ждем от любимых газет новых публикаций, не менее острых, чем наши реальные жизненные проблемы.

Записал
Вадим ГЛАДИЛОВ,
корр. "Народного слова".

По сообщениям наших корреспондентов и Уз.



На конкурс "Восславим женщину"

Этюд в мажорных тонах

О женщине, которой посвящаются эти строки, можно говорить очень много. И говорить по одной "номинации" предметно. В одном лице она — педагог, юрист, предприниматель, руководитель коллектива, поначалу, мать, жена и наконец счастливая обладательница трех внуков. Слушая ее рассказы о друзьях, знакомых, поражаешься, как щедро бывает порой природа, наделяя одного человека качествами, которых хватало бы с лихвой на десятерых!

Нельзя сказать, спето, написано о женщине. Немало посвящено ей славные дела. Перед ее благородством и мудростью преклонялись великие умы; ее преданность и самоотверженность и душевная красота во все времена восхищали художников, поэтов, композиторов... Нет такой области, где бы она себя не проявила, не составила бы как личность. Женщина-ученый, исследователь, строитель, спортсмен, медик, предприниматель. И при этом — мать, жена, хранительница семейного очага. Любимая и любящая. Нет, мало, непростительно мало сказано о женщине, о том, что дала и дает она человечеству!

сырье и материалы. А когда "обрастаешь" своим делом, становишься полезным обществу и начинаешь осознавать свою значимость, открываются второе дыхание, которое возвращает веру в себя, в собственные силы. И болезнь отступает — это уж я знаю по себе. На таких же условиях работают у нас пенсионеры. Работает и молодежь, а иногда берем на переводные и "трудных" подростков: приходит время, провозажем их в армию. И они нас не забывают. Как не забывают и сотни других людей, которым помогла и подержала в трудную минуту Галина Михайловна. В своих архивах она бережно хранит множество писем и телеграмм со словами искренней благодарности, пожеланиями здоровья и благополучия. — Я глубоко сочувствую людям,

над детским садом № 314. Предприятие для ребят было приобретено два ковра, магнитофоны, 50 стульчиков от СП "Совластитал", костюмы для занятий в секции художественной самодеятельности, а также фирменные костюмы для воспитателей. Помимо этого, фирма доставляет за детей из малообеспеченных семей и полностью содержит 24 ребенка. Спонсирует "Услуга-МГМ" и все мероприятия школы № 71. В целях соблюдения общественного порядка и дальнейшей заинтересованности в работе Г.М. Муина вносит квартплату за лучших "окрестных" домов, верой и правдой несущих свою нелегкую вахту на общественных началах. Особую заботу и внимание проявляет Галина Михайловна по отношению к пожилым людям и инвалидам. Кому медикаменты помогут приобрести, кому обеспечить домашний уход за больными или организовать лечение, выполнить сантехнические или ремонтные работы, оформить подлинку на газету — и все это за счет фирмы... Ни один человек, обратившийся к ней за помощью, еще не получил отказа! В день нашей с ней встречи она только на похороны выделила 80 тысяч сумов. Одинокие пожилые люди, не раз испытывавшие на себе опеку Галины Михайловны, дают ей последние наказы, в порыве благодарности "отписывают" по завещанию свою жилплощадь. Только в этом году она сдала коммунальщикам района 14 "своих" квартир... Неутоляющий интерес к жизни, ко всем ее проявлениям, любовь к людям, стремление поддержать, протянуть руку помощи в трудную минуту — основа, стержень внутренней сути этой, уже немолодой по годам, но юной сердцем и щедрой душой женщины. И это прекрасно, что рядом с нами живут

люди, готовые каждую минуту отозваться и в радости, и в горе, сообразя преломить хлеб наших суетных будней. Что и говорить — воздает providence дающим, сохраняя их прокладывая земные сроки. Несколько лет назад попала Галина Михайловна в автотракторную — из нескольких человек в живых осталась только она... — До тех пор, пока буду полезной людям, не уйду на покой, — говорит Галина Михайловна. — Тихая старость — не по мне. Это уж точно. Она — из категории энтузиастов-первопроходчиков, спасателей, борцов за правое дело. Вызвали ее как-то в хоккей и попросили возглавить пришедшую в полное расстройство работу АП-4. Подключил 9 своих бригад, она за месяц надела полный порядок — закрыла 168 жалоб, обеспечила жителей теплом, бесперебойной подачей воды и газа. — Как же все это, — спрашиваю, — ваш муж терпит? — А куда он денется? — смеется Галина Михайловна. — Сорок три года живем вместе, две дочери у нас, внуки. Ну поворотит когда — без этого в семье не бывает. — Что же, на ваш взгляд, главное в супружестве, в отношениях с детьми, что держит семью? — Честность, — отвечает Галина Михайловна. — Что бы ни случилось, какие бы ни возникли проблемы, со своими близкими всегда нужно быть искренними. Ложь губительна для семьи. Она подтачивает ее корни, разрушает фундамент. А фундамент семьи Мухиных, судя по всему, довольно крепкий и надежный, прочно заштыкован от житейских бурь любовью, уважением и взаимопониманием. Галина Михайловна и в семейном вопросе остается верна себе — если за что-то возьмется, то основательно, со всей душой, пока не доведет до ума. — Ольга КАЛИНИНА, корр. "Народного слова".

ХРАНИТЕЛЬ КРАСОТЫ



Истоки эстетической хирургии восходят к Древнему Египту. Уже тогда широко практиковались операции по коррекции лица, других частей тела. В наши дни пластическая хирургия занимает достойное место среди иных областей здравоохранения.

начает красота), занимающийся сохранением молодости и красоты, исправлением физических недостатков внешности. Теперь женщины Узбекистана не нужно ездить за границу, чтобы воспользоваться достижениями современной косметологии и пластической хирургии. Центр "Chigo" давно доказал, что его врачи ни в чем не уступают своим западным коллегам. Все специалисты прошли обучение в ведущих косметологических клиниках Европы и имеют международные сертификаты. Здесь выполняется весь перечень косметических операций, доступных скальпелю хирурга-пластика. — Сразу хочу опровергнуть мнение скептиков. Пластическая хирургия — не блажь избалованных модниц, а эстетика нашего настроения, стремление к прекрасному, к гармонии, к единству с нашей прародительницей — природой, — продолжает Эдуард Ким. — И вот за понимание и умение донести эти незыблемые истины читателю я всецело благодарен вашей газете, творческому коллективу редакции. Я хорошо помню и ценю то, что на страницах "Народного слова" появились первые публикации о нашем центре, именно вашему корреспонденту я дал эксклюзивное интервью после возвращения из Европы с семинара по изучению и применению в косметологии метода имплантации золотых нитей. Являясь давним подписчиком одного из популярных изданий страны, с удовольствием хочу отметить, что довольно часто вижу на газетных полосах выступления своих коллег — медиков. Приятно, что газета предоставляет слово не только светилам науки, а рассказывает о рядовых врачах, сестрах, обслуживающем персонале. Пожалуй, никогда раньше не был так широк выбор периодических изданий. Газетчики предлагают их нам в ежедневном и еженедельном вариантах, в "тонких", "толстых" объемах, больших и малых форматах. Парламентская газета осталась верна и строгим канонам формы, и своим традициям показывать в газетном "зеркале" время, в котором мы живем, события, отражающие наши бытие, интересы всех слоев общества, всех возрастных категорий, она гармонично скомпонована, со вкусом иллюстрирована, доступна по подаче материала. И дай ей Бог, надолго оставайтесь такой! — Беседу вел Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН СООБЩАЕТ:

(Сведения о состоянии государственной регистрации нормативных актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств за период с 31 августа по 30 сентября 1999 года)

I. Зарегистрированы:

- 1. Положение о требованиях по осуществлению депозитарной деятельности. Утверждено Центром по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при ГКИ РУз и согласовано Центральным Государственным архивом. Регистрационный №809 от 31.08.99 г.
2. Дополнение №1 к Временному порядку очередности платежей со счетов предприятий и организаций НКХ "Узбекнефтегаз" и расчетов управлений газовых хозяйств ХГУ "Бош-коммунагаз" Минкомобслуживания с АК "Узтрансгаз" НКХ "Узбекнефтегаз" за поставленный природный газ. Утверждено ЦБ, Минфином, ГНК, НКХ "Узбекнефтегаз", Минкомобслуживанием, Упромстройбанком. Регистрационный №747-1 от 31.08.99 г.
3. Национальный стандарт аудита №4 "Ознакомление с деятельностью (бизнесом) клиента". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №810 от 03.09.99 г.
4. Национальный стандарт аудита №5 "Контроль качества работы аудитора". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №811 от 03.09.99 г.
5. Национальный стандарт аудита №6 "Документирование аудита". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №812 от 03.09.99 г.
6. Национальный стандарт аудита №9 "Существенность и аудиторский риск". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №813 от 03.09.99 г.
7. Национальный стандарт аудита №13 "Аналитические процедуры". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №814 от 03.09.99 г.
8. Национальный стандарт аудита №14 "Аудиторская выборка". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №815 от 03.09.99 г.
9. Национальный стандарт аудита №16 "Использование работы эксперта". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №816 от 03.09.99 г.
10. Дополнение №1 к Положению о сертификате продукции, импортруемой предприятиями с иностранными инвестициями для собственных нужд. Утверждено МВЭС РУз. Регистрационный №509-1 от 08.09.99 г.
11. Разъяснение порядка зачета сумм НДС по импортным товарам (работам, услугам). Утверждено Минфином и ГНК РУз. Регистрационный №817 от 13.09.99 г.
12. Дополнение №1 к Временному положению о порядке использования целевых краткосрочных кредитов Центрального банка для финансирования плановых расходов республиканского бюджета по схемам целевого финансирования. Утверждено Минфином, Центробанком, ГНК и ГТК РУз. Регистрационный №806-1 от 14.09.99 г.
13. Изменения и дополнения №1 в порядок расчетов с бюджетом по акцизному налогу от реализации хлопкового волокна за пределы Республики Узбекистан. Утверждены Минфином и ГНК РУз. Регистрационный №876-1 от 14.09.99 г.
14. Положение о таможенном режиме реимпорта. Утверждено ГТК РУз. Регистрационный №818 от 14.09.99 г.
15. Порядок применения налоговых и таможенных льгот при строительстве Шуртанского газохимического комплекса. Утвержден Минфином и ГНК РУз. Регистрационный №819 от 14.09.99 г.
16. Правила предотвращения манипулирования на рынке ценных бумаг. Утверждены Центром по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при ГКИ РУз. Регистрационный №820 от 21.09.99 г.
17. Дополнение №1 в Инструкцию о порядке исчисления и уплаты налога за пользование недрами. Утверждено Минфином и ГНК РУз. Регистрационный №401-1 от 23.09.99 г.
18. Инструкция о порядке уплаты акцизного налога на завозимые на территорию Республики Узбекистан, а также вывозимые с территории Республики Узбекистан юридическими и физическими лицами отдельные виды товаров. Утверждена Минфином и ГТК РУз. Регистрационный №821 от 23.09.99 г.
19. Национальный стандарт аудита №10 "Прочая информация, содержащаяся в финансовой отчетности". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №822 от 23.09.99 г.
20. Национальный стандарт аудита №11 "Аудит в условиях компьютерной обработки данных (КОД)". Утвержден Минфином РУз. Регистрационный №823 от 23.09.99 г.
21. Дополнение №1 в инструкцию о порядке налогообложения доходов (прибыли) иностранных юридических лиц в Республике Узбекистан. Утвержден Минфином и ГНК РУз. Регистрационный №498-1 от 28.09.99 г.
22. Временный порядок приема отчетов и балансов налогоплательщиков. Утвержден ГТК РУз. Регистрационный №824 от 28.09.99 г.

- 23. Порядок передачи, использования и возврата АО "Ахангаранцемент" и "Кызылкумцемент" денежных средств, полученных от реализации акций, предназначенных для свободной продажи и иностранным инвесторам. Утвержден Минфином РУз и согласован ГКИ, АК "Узстройматериалы". Регистрационный №825 от 28.09.99 г.
24. Изменение и дополнение №1 к Порядку аккумуляции средств предприятий хлебопродуктов, поступающих от реализации зерна, муки и риса-шалы для возврата средств, выделенных Фондом для авансирования и расчетов за зерно и риса, закупаемых для государственных нужд. Утверждены Минфином, Центробанком РУз и согласованы ГТК "Уздомнахсульт". Регистрационный №853-1 от 30.09.99 г.
25. Порядок применения нулевой ставки по налогу на добавленную стоимость при реализации товаров (работ, услуг) дипломатическим и приравненным к ним представителям, аккредитованным в Республике Узбекистан. Утвержден Минфином, ГНК и согласован МИДом РУз. Регистрационный №826 от 30.09.99 г.
26. Дополнение №2 к Инструкции по предоставлению отсрочки и рассрочки уплаты таможенных платежей. Утверждено ГТК и согласовано Минфином, Центробанком РУз. Регистрационный №897-2 от 30.09.99 г.

Зарегистрированные нормативные акты вступают в силу с момента их государственной регистрации, если в самом акте не указан более поздний срок. В отдельных случаях для введения нормативных актов в действие необходимо также осуществление других действий, предусмотренных законодательством (опубликование и др.).

II. Выведены из государственного реестра:

- 1. Инструкция о порядке уплаты акцизного налога на завозимые на территорию Республики Узбекистан, а также вывозимые с территории Республики Узбекистан юридическими и физическими лицами отдельные виды товаров и дополнение №1. Утверждены Минфином и ГНК РУз. Выведены с 23.09.99 г. Регистрационный №310 от 27.02.97 г., №310-1 от 07.04.97 г. Вышеуказанные нормативные акты утратили силу в связи с принятием нового нормативного акта.

III. Не подлежит государственной регистрации:

- 1. Положение о Центральной экспертно-проверочной комиссии (ЦЭПК) Главного архивного управления при Кабинете Министров Республики Узбекистан. Представлено Узглавархивом при КМ РУз. Документ не носит общеобязательного характера (т.е. является внутриведомственным), поэтому он может быть введен в действие после его утверждения в установленном порядке данным ведомством. Действие внутриведомственных нормативных актов не распространяется на отношения, выходящие за ведомственные рамки. Нормативные акты, не подлежащие государственной регистрации в Министерстве юстиции, не должны содержать положений, противоречащих действующему законодательству.

IV. Отказано в государственной регистрации:

- 1. Положение о доверенном лице. Представлено Комитетом по делам об экономической несостоятельности предприятий при ГКИ РУз.
2. Типовое положение о постоянно действующей Центральной экспертной комиссии (ЦЭК) министерства, государственного комитета, ведомства, корпорации, концерна, ассоциации, компании. Представлено Узглавархивом при КМ РУз.
3. Типовое положение о постоянно действующей экспертной комиссии (ЭК) предприятия, учреждения, организации независимо от формы собственности. Представлено Узглавархивом при КМ РУз.
4. Порядок предоставления Комитету по делам об экономической несостоятельности предприятий информации о финансово-хозяйственной деятельности хозяйствующих субъектов. Представлен Комитетом по делам об экономической несостоятельности предприятий при Минмакроэкономстате РУз.
5. Национальный стандарт аудита "Письмо-обязательство аудиторской организации в согласии на проведение аудита". Представлен Минфином РУз.
6. Национальный стандарт аудита "Планирование аудита". Представлен Минфином РУз.
7. Дополнение №1 в Порядок применения торговых надбавок при реализации лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Представлено Минфином РУз.
8. Разъяснение о порядке отчислений средств страховых организаций на финансирование предупредительных мероприятий. Представлено Минфином РУз.
9. Правила инспектирования предприятий, осуществляющих производство лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Представлены Минздравом РУз.

V. Находятся на правовой экспертизе:

- 1. Приказ о нормативных использования этилового спирта. Представлен Минздравом РУз.
2. Письмо об исключении из государственного реестра разъяснительных писем. Представлено Минфином РУз.
3. Дополнение №1 в Инструкцию о порядке исчисления и уплаты экологического налога. Представлено Минфином РУз.
4. Дополнение №1 в Инструкцию о порядке исчисления и уплаты в бюджет налога на имущество предприятий. Представлено Минфином РУз.
5. Дополнение №2 в Инструкцию о порядке исчисления и уплаты налога за пользование водными ресурсами. Представлено Минфином РУз.
6. Дополнение №3 в Инструкцию о порядке исчисления и уплаты земельного налога. Представлено Минфином РУз.
7. Изменение в пункт 13.2 к Примерному уставу Государственно-акционерного машино-тракторного парка. Представлено Узсельхознабромом.
8. Нормы времени эксплуатации и порядок списания стартерных свинцово-кислотных аккумуляторных батарей. Представлены Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта.
9. Правила доставки товаров под таможенным контролем. Представлены ГТК РУз.
10. Национальный стандарт бухгалтерского учета "О порядке упрощенного ведения учета и составления отчетности субъектами малого и частного предпринимательства". Представлен Минфином РУз.
11. Положение о порядке регистрации граждан в органах по труду, их трудоустройства, назначения и выплаты пособия по

- забратотце. Представлено Минтрудом РУз.
12. Порядок проведения аттестации рабочих мест при использовании труда инвалидов на производстве. Представлен Минтрудом РУз.
13. Паспорт санитарно-технического состояния предприятия, использующего труд инвалидов. Представлен Минтрудом РУз.
14. Устав службы на судах речного флота Республики Узбекистан. Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта.
15. Методические указания о проведении геологоразведочных работ по стадиям (твердые полезные ископаемые). Представлены Госкомгеологией РУз.
16. Порядок постановки на учет контрактов (оговоров) и соглашений в таможенных органах Республики Узбекистан. Представлен ГТК РУз.
17. Порядок о взыскании задолженности с хозяйствующих субъектов недомком перед бюджетом и о взыскании задолженности перед бюджетом налогоплательщиков, за счет их дебиторской задолженности при отсутствии денежных средств. Представлен ГТК РУз.
18. Порядок рассмотрения технико-экономических обоснований инвестиционных проектов в Министерстве внешних экономических связей Республики Узбекистан. Представлен МВЭС РУз.
19. Порядок определения доминирующего положения хозяйствующего субъекта на товарном рынке. Представлен Минфином РУз.
20. Инструкция по организации инвентаризации и определения стоимости имущества и обязательств ликвидируемых предприятий. Представлена Комитетом по делам об экономической несостоятельности предприятий при Минмакроэкономстате РУз.
21. Порядок отражения в бухгалтерском учете курсовой разницы по операциям в иностранной валюте. Представлен Минфином РУз.
22. Единые правила (стандарты) депозитарного учета и отчетности. Представлены ГКИ РУз.
23. Положение о порядке оценки чистых активов инвестиционного фонда. Представлено ГКИ РУз.
24. Порядок осуществления операций по купле-продаже акций приватизированных предприятий приватизационными инвестиционными фондами. Представлен ГКИ РУз.
25. Положение о банковской тайне Центрального и коммерческих банков Республики Узбекистан. Представлено Центробанком РУз.
26. Положение о доверенном лице (после доработки в связи с замечаниями Минюста). Представлено Комитетом по делам об экономической несостоятельности предприятий при Минмакроэкономстате РУз.
27. Положение по допуску автотранспортных средств к эксплуатации. Представлено Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта.
28. Порядок разработки, согласования, утверждения и регистрации нормативных документов автомобильного и речного транспорта. Представлен Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта.
29. Порядок определения признаков экономической несостоятельности малых и средних предприятий. Представлен Комитетом по делам об экономической несостоятельности предприятий при Минмакроэкономстате РУз.
30. Положение о техническом обслуживании и ремонте подвижного состава автомобильного транспорта Республики Узбекистан. Представлено Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта.
31. Положение о лицензировании автотранспортной деятельности физических лиц в Республике Узбекистан. Представлено Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта.
32. Порядок регистрации юридических лиц в качестве участников внешнеэкономических связей. Представлен МВЭС РУз.
33. Типовые правила торговли на товарно-сырьевых биржах Республики Узбекистан. Представлены Советом бирж Республики Узбекистан.
34. Порядок уплаты фиксированного налога и разового сбора за право оказания услуг по временному хранению автотранспорта на автостоянках Республики Узбекистан. Представлен Минфином РУз.
35. Дополнение №3 к Инструкции о порядке списания денежных средств с банковских счетов хозяйствующих субъектов. Представлено Центробанком РУз.
36. Инструкция о порядке применения таможенными органами специальных средств. Представлена ГТК РУз.
37. Инструкция о порядке заполнения грузовой таможенной декларации. Представлена ГТК РУз.

Материал предоставлен Управлением государственной регистрации ведомственных нормативных актов Министерства юстиции Республики Узбекистан. С вопросами и предложениями обращаться по тел: 133-38-67, 132-00-28

В мастерской художника

**Низамитдин ХАЛИКОВ:
"МНЕ СНЯТСЯ
ПОДСОЛНУХИ ВАН ГОГА"**



Творческий отчет андижанского художника Низамитдина Халикова в столице, несомненно, стал заметным культурным событием уходящего месяца.

дация стихов и поэм Алишера Навои, Мукими, многих современных авторов со вкусом оформлены им в разные годы. Казалось бы, найдена своя, единственная колея творчества, мастерство художника-графика крепнет, выходят

Многим ценителям изобразительного искусства он хорошо известен как самобытный, взвешенный книжный график, достигший высокого профессионального мастерства в этой области. Еще в начале шестидесятых годов, занимаясь на отделении графики Украинского полиграфического института им. И. Федорова, Низамитдин осваивал искусство выразительности линии. Для него иллюстрация литературного произведения — это возможность передать собственные впечатления о прочитанном, заполнить пространство белого листа эмоционально окрашенными образами героев книг.

Халиков более двенадцати лет плодотворно работал художником издательства им. Г. Гуляма. Из-

данным же сюрпризом экспозиции — акварели, 35 живописных полотен Низамитдина Халикова. Познакомившись с ними, некоторые его коллеги были приятно удивлены: появился еще один интересный национальный худож-

ник-живописец, тонко чувствующий натуру, изображающий свет и цвет как взаимосвязанную стихию.

— К живописи я пришел два года назад, — говорит Низамитдин Халиков. — Какая-то необъяснимая сила тянула меня к мольберту. А ночами мне снились "Подсолнухи" Ван Гога, творчество которого подобно весеннему взрыву расцветающих цветов в долинах и предгорьях, восходу солнца, горному водопаду.

— За столь короткий период так много создано?

— Я пишу очень интенсивно. Вы, наверное, заметили: на картинах указан год и месяц их написания. Иногда полотно рождается за два-три дня. Краски словно сами ложатся на холст. Темы подсказывает жизнь — хочется запечатлеть различные состояния собственной души через природу, волшебный миг еще пробуждения, осенние мотивы. У нашего народа немало красивых, поэтических обрядов, особенно неповторимы моменты свадьбы. Экспрессивно, трепетно, восторженно создавался "Свадебный кортеж" ("Келин тушти — ёр-ёр"). А это — "Невестка" ("Келинчак") — я



не выбираю стиль, не делаю эскизов, а просто любуюсь красотой женского лица. Затем, когда картина написана, друзья мне говорят: "Как ты точно передал национальный колорит".

Вот эти "Три тополя" и "Дерева осенью" писались на одном дыхании, я брал чистые и яркие краски, смешивал, и в итоге столько оттенков, и дерево живет, рассказывает сердцу моему о вечном единении природы и человека.

Посетивший выставку произведений Н. Халикова поэт Абдулла Орипов заметил: "Низамитдин обладает редким даром увидеть и запечатлеть на холсте прекрасные мгновения жизни, он — талант истинно народный, его творческие поиски следует поддерживать и поощрять".

Еще один немаловажный момент. Побывавшие на выставке руководители ряда банков и арт-бизнеса намерены приобрести несколько картин андижанского художника.

Раим ФАРХАДИ, наш корр.
Фото Валерия ХАРИТОНОВА.

Если спросить любого папу или маму о том, что больше любят малыши, то, наверное, родители, не задумываясь, ответят: "Яркие забавные игрушки". Только вот приобрести такие сегодня бывает довольно сложно.

**СВОИМИ
РУКАМИ**

В детском саду № 8 для детей с дефектами речи города Чирчика, по праву считающегося одним из лучших дошкольных учреждений республики, эта проблема была решена довольно умело. Инициативные воспитатели и педагоги попытались сделать их сами из широкодоступных материалов. В ход пошли обрезки ватмана, картона, материи, пластиковые бутылки от "Фанты" и "Колы" и других напитков, пуговицы, различные деревянные... И получились игрушки что надо — на радость детворе.

Далее на педагогическом совете было принято решение привлечь к этому делу и своих воспитанников, которые с удовольствием теперь помогают старшим.

— Такая работа с детьми, — говорит заведующая детсадом Мавлюда Шамамудова, — позволяет привить юным душам любовь к труду, к творчеству, развить многие способности и наклонности, повысить смекалку, находчивость и другие качества, необходимые в жизни. Ну и, конечно же, получить огромное удовольствие и радость, поскольку играть с тем, что, по сути, создано своими руками, гораздо приятнее и интереснее, нежели с покупными примитивными игрушками.

К сказанному остается добавить, что умелыми руками воспитателя детского сада Любови Назаровой, методиста Светланы Тегай и других изготовлены не только мягкие игрушки, но и различные картины, панно, скульптурки...

За несколько лет работы в этом направлении в детском саду появились своего рода музей, насчитывающий сотни различных поделок.

В перспективе коллектив этого дошкольного учреждения, на дальнейшее развитие и реконструкцию которого хохмичанская область выделен миллион сумов, намерен расширить работу в этом направлении.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

**Системы радиосвязи
бесплатный эфир**

Тел.: (3712) 78-54-70; 78-41-07;
Факс 78-05-03.

ЭКСПО ИТАЛИЯ '99

21-25 октября 1999 г.

Выставка «ЭКСПО ИТАЛИЯ '99»

Впервые в Узбекистане более 120 итальянских фирм представляют:

- Технологии и оборудование для:
 - текстильной промышленности;
 - пошива одежды;
 - обработки камня, мрамора, гранита;
 - пищевой промышленности;
 - упаковки и расфасовки;
 - сферы услуг.
- Изделия из резины, ПВХ, алюминия для строительства и других отраслей.
- Предметы домашнего обихода:
 - мебель;
 - готовую одежду;
 - керамику;
 - столовые приборы.

Организаторы: компания «Интерэкспо»
При содействии: МВЭС РУ и посольства Италии в Узбекистане.

Добро пожаловать на выставку!

Место проведения: г. Ташкент, ул. Амира Темура, 107, РТВЦ «Узэкспоцентр», павильон №1

Часы работы: 21.10.99г. с 11.00 до 18.00, 22-25.10.99г. с 10.00 до 18.00



МИРАЖ НА СЦЕНЕ ТЕАТРА

Такого обилия музыки, света и манекенщиц в моделях "от кутю" новые сцены Академического театра Узбекистана еще не видели. Здесь при содействии американской компании "Al Falcon Beverli Hills Production" и узбекистанского ООО "Арт-фестиваль" проходила шоу "Le mirage". Начался праздник с шестивой по знаменитой ташкентской улице Сайлигох галлантных кавалеров и очаровательных дам в костюмах XVIII века. А в это время в зрительном зале театра звучала классическая музыка в исполнении камерного оркестра под управлением заслуженного деятеля культуры республики Андрея Коначевского.

Петр АН, наш общ. корр.
НА СНИМКЕ: фрагмент шоу "Le mirage".
Фото автора.

**РЫБОЛОВЫ
И ИНСПЕКТОР**

Рассвет посеребрил покрытую легкой зыбью водную гладь Сырдарьи. Пока еще зеленеют кроны тополей. В прудуренной тишине слышны всплески встречающихся зарю рыб.

Лодки рыболовов-любителей жмутся к камышовым зарослям. Каждый нориком поставить свою посудину у самого уловистого места. По их бортам — по две-три удочки для ловли изобилующих в этих местах золотешейчатых красноперок.

В корытках донки одобренный жмых и другие рыбьи яства. Лаконичная вусалка привады, кочки идут к кормушкам, где на поводках с крючками находят еще более соблазнительное "мечо". Где уж тут удержаться от соблазна — даже самая осторожная рыба "садится" на злосчастный крючок. И начинается невероятное... Метрах в тридцати от моей лодки загорелый здоровяк тянет "напрямом" сопротивляющуюся из последних сил рыбу. В финале борьбы летят леска, и довольно увесистое грузило, как выпущенное из пращи, бьет в рыболова. Он падает... на счастье в лодку.

— Вот, черт, оборвал поводок! — возмущившись к действительности, кричит неудачник.

То у одного, то у другого рыболова клевет. Восторг сменяется разочарованием.

— Разогнул крючок!

— Так тебе и надо! Говорил — вяжи крючки только кованые!

В этот момент подлетает быстрая моторка инспектора Госбюроконтроля.

— Документы на право лова у всех есть? — спрашивает он.

Все, как по команде, поднимают над головой путевки.

— Так, порядок, но нарушения все-таки есть, — резюмирует он.

— Какие? — кто-то робко интересуется.

— У вас в лодке три человека, а путевка одна!

— Ну и что ж? Я ловлю на три крючка, а эти ребята — мои помощники.

— В лодке должен быть один рыболов, — отвечает проверяющий.

— А мне как быть? Жену тоже высаживать? — смеясь, интересуется парень в тельняшке.

— Жену разрешаю оставить в лодке, а работ — на берет!

— Повезло парню. Ведь она у него лучше рыбу ловит, чем он сам, — подзадумывается кто-то инспектора.

Смех и шуточки заглушают взревший на полных оборотах мотор. Инспектор умчался вниз по Сырдарье, рыбалка продолжалась.

М. МАХМУТОВ.

**ТРАНСПОРТНО-ЭКСПЕДИТОРСКОЕ
СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в

- Бухгалтерском,
- Транспортном,
- Инженерном,
- Кадровом отделах,
- Службе безопасности.

Примечание:
Работа в Сырдарьинской области.

Требования:

- Высшее образование.
- Владение английским языком.
- Знание компьютера.

Желательно: наличие опыта работы в иностранной компании

Ждем ваших резюме по факсу:
(371) 152-14-11

Новинка!

Банк «Замин»

совместно с официальным дилером компании Samsung Electronics фирмой «Кафолат-Файз», предлагает новые виды банковских услуг населению г. Ташкента

Сегодня у вас есть уникальная возможность приобрести необходимую бытовую технику компании Samsung Electronics в кредит, рассчитываясь за покупку в течение 3 лет.

Мы осуществим вашу давнюю мечту и сделаем ваш быт комфортнее.

ВСЕГДА МИР ПОКУПАЕТ БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ В РАССРОЧКУ!!!

НАШИ АДРЕСА:

Фирма «Кафолат-Файз»
г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 1, гостиница «Турон».
Тел.: 41-46-38, 41-57-88.
г. Ташкент, рынок «Эски-Жува», 24. Тел.: 42-29-89.
Тел.: 54-06-95, 55-72-97. г. Ташкент, Ташкентский аэропорт. Тел.: 54-66-71.

В связи с утерей, "Свидетельство о государственной регистрации" в Минюсте ХО треста "Узгорэлектромонтаж" за № 133 от 4 июля 1994 г. считать недействительным. Код ОКПО 05575567.	В связи с переименованием ЭППП "Узпромсервис" на ЭППП "Универсалсервис" и его переводом сообщаем новый адрес: Яккасарайский р-н, ул. У. Носира, 91.	Коллектив предприятия "Узэнергомашустаймир" треста "Узбекгидроэнергострой" Минэнерго Республики Узбекистан выражает искреннее соболезнование управляющему трестом Исаяву Георгию Георгиевичу по поводу кончины его брата ИСАЕВА Георгия Георгиевича.	Коллектив треста "Узбекгидроэнергострой" выражает искреннее соболезнование управляющему трестом Исаяву Георгию Георгиевичу по поводу кончины его брата ИСАЕВА Георгия Георгиевича.	Коллектив производственного предприятия "Энергостройиндустрия" выражает глубокое соболезнование управляющему трестом Исаяву Георгию Георгиевичу по поводу кончины его брата ИСАЕВА Георгия Георгиевича.	Руководство и личный состав Государственного таможенного комитета выражает глубокое соболезнование зам. начальника Национального кинологического центра ГТК Жалолову Мирриззу Азимовичу по поводу кончины его отца ЖАЛОЛОВА Азима ота.	Коллектив Госортехнадзора Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование ведущему специалисту технического управления Кащеевой Любови Александровне по поводу кончины мужа КАЩЕВА Николая Сергеевича.
--	---	--	--	---	--	---

НАРОДНОЕ СЛОВО
ХАЛК СУЗИ

Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0819. Объем 2 пч. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь "Халк сузи"), М. БОГРОВ (отв. секретарь "Народное слово"), А. ЖАББАРОВ, С. ЗИНИН, А. КАМПУРБЕКОВ (зам. главного редактора "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ (зам. главного редактора "Халк сузи"), Л. ПАК, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЙРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-48-04 Экономика — 133-67-98 Наука, образования и здравоохранения — 133-38-01 Права — 133-95-01 Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55 Писем — 136-09-67 Секретариат — 133-42-35 Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор В. ГЛАДИЛОВ.
Дежурный Х. АМИНОВ.
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.

Газета сверстана оператором ЭВМ О. ВОСТРИКОВЫМ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника 1 2 3 4 5 6. Подписано в 22.30